

ANUNȚ

MUNICIPIUL PAȘCANI

Județul IAȘI	
Municipiul PAȘCANI	
NTRAP ESIRE	
Nr.	2263
An	2025
Luna	01
Z.	28
Anexe	

Astăzi, 28 FEBRUARIE, MUNICIPIUL PAȘCANI anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind circulația autovehiculelor de transport cu masa totală maximă mai mare de 7,5 tone, în Municipiul Pașcani

Actul normativ supus dezbaterii publice privind aprobarea aprobarea Regulamentului privind circulația autovehiculelor de transport cu masa totală maximă mai mare de 7,5 tone, în Municipiul Pașcani este întocmit în conformitate cu prevederile art. 128 lit. d) din Ordonanța de Urgență nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice, reactualizată și Hotărârea Guvernului nr. 1391/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Ordonanței de Urgență nr. 195/2002, Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 43/1997 . 43/1997 privind regimul drumurilor, cu modificările și completările ulterioare, prevederile din Legea nr. 227 /2015 privind Codul fiscal și în conformitate cu prevederile art.30 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale.

Prin proiect se urmărește reglementarea unui climat de siguranță publică, de desfășurare a traficului rutier în condiții civilizate, fără a se pune în pericol sănătatea populației, bunurile acestora dar și pentru prevenirea degradării arterelor rutiere, a domeniului public aferent acestora. Regulamentul propus instituie reguli, norme și proceduri ce trebuie respectate cu privire la circulația autovehiculelor și utilajelor cu masa maximă autorizată peste 7,5 tone, condiții de eliberare a autorizației de acces tonaj și sancțiunile ce se aplica în cazul nerespectării acestor prevederi.

Ținând cont de faptul că la nivelul administrației publice locale sunt în derulare proiecte care vizează modernizarea și reabilitarea infrastructurii de transport public și a unor drumuri municipale și este imperativă reglementarea accesului vehiculelor grele și protejarea infrastructurii rutiere.

Luându-se în considerare faptul că pe raza municipiului Pașcani funcționează unități economice de comerț și producție care se aprovizionează cu mărfuri sau materii prime și care livrează produsul finit cu vehicule de tonaj.

Prin proiectul de hotărâre se propune aprobarea aprobarea Regulamentului privind circulația autovehiculelor de transport cu masa totală maximă mai mare de 7,5 tone, în Municipiul Pașcani.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include: • referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus; • textul complet al proiectului de hotărâre.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției, la <https://www.primariapascani.ro>, Secțiuni/Transparență decizională/Dezbatere publică
- la sediul instituției -Pașcani, str. Ștefan cel Mare, nr. 16



NR: 2263
DATA: 28/01/2025
COD: 530E

• proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 28 FEBRUARIE 2025.

- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: apl@primariapascani.ro;
- prin poștă, pe adresa Str. Ștefan cel Mare, nr. 16, Pașcani;
- la sediul instituției, la Ghișeul Unic, la adresa Str. Ștefan cel Mare, nr. 16, Pașcani, luni-marți între orele 8,30-16,30, miercuri între orele 8,30-18,30, joi-vineri între orele 8,30-14,00.

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind circulația autovehiculelor de transport cu masa totală maximă mai mare de 7,5 tone, în Municipiul Pașcani”.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la Secțiuni/Transparență decizională/Dezbatere publică.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 14 FEBRUARIE 2025.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0232-762300, int. 116, e-mail: apl@primariapascani.ro, persoană de contact: Negru Elena Denisia.

PRIMARUL MUNICIPIULUI PAȘCANI

Marius-Nicolae Pintilie

Întocmit

Negru Elena - Denisia